

Назва дисципліни	2-291-5 Релігійний чинник у сучасному світі: міжнародний вимір
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Іщенко Ігор Васильович
Рівень ВО	другий (магістерський)
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Релігійний чинник міжнародних відносин у XXI ст. Функціональний вияв релігії в міжнародних відносинах. Класифікація релігій, їх розповсюдження у сучасному світі. Релігійна ідентичність. Кіберрелігія. Цивілізаційний підхід у дослідженні релігійного чинника в міжнародних відносинах. Вплив Християнства, Буддизму, Ісламу на міжнародні відносини. Релігійні конфлікти. Міжнародно-правове регулювання релігійної свободи.
Чому це цікаво/треба вивчати	Учені ще 10 років тому помилково вважали релігію як другорядний фактор, що майже не позначається на міжнародній взаємодії. Однак, дестабілізація зовнішньополітичної ситуації на Сході спростувала цю думку, адже міграційна криза в середині 2010-х рр. підсилила конфліктність на основі міжрелігійних відмінностей мігрантів і корінного населення в Європі. Таким чином, актуалізувалася проблема пошуку шляхів виходу з кризи міжцивілізаційної взаємодії.
Чому можна навчитися (результати навчання)	На основі вивчення дисципліни слухач буде здатен адекватно оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми, пов'язані з релігійним чинником, пропонувати підходи до їх вирішення. Важлива також надана можливість навчитися оцінювати міжнародні події, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах, корелюючи їх з релігійним чинником.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни сприяє формуванню здатності виробляти підходи до розв'язання проблем і завдань у сфері міжнародних відносин, міжнародної та національної безпеки, зовнішньої політики (зокрема, міжнародних та внутрішньодержавних конфліктів).
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські / практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	120
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено